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L’AIRE D’UN RECTANGLE

CORRECTION

I. Etudions les variations de f:
Ici: o @f: [0;3],
«Df>=[0;3] car fest dérivable sur [ 0; 3],

o pour tout x €[ 0;3]), nous avons donc: f’(x)=-3x*+9.

Nous savons que les racines de f~ sont: V3 et -V3.

Or: «x,=Vv3€[0,3]
*x,=-V3 £[0,3]

Distinguons 2 cas:
of’(x)$0 SSi -3x2+9<0 cadssi xE[‘/3.3]

«f(x)>0 ssi -3x2+9>0 cadssi x€E[0;V3].

Nous pouvons ainsi dresser le tableau de variations de f:
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x 0 V3 3

f(x) + 0 -

f(x) / a \

Ainsi:  f est croissante sur [ 0;Y3]

,avec: *a= f(V3)

« f est décroissante sur [ V3;3].

8 2 Pour quelle valeur de x l'aire du rectangle est-elle maximale ?

Ici, nous obtenons un seul extremum au point A d'abscisse x = V3.

P4

reser

Comme f est croissante sur [ 0; V3 ] et décroissante sur [ V3; 3],

lextremum au point A d'abscisse x = V3 est:  un maximum

Donc Paire du rectangle est maximale quand: x = 3.
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3. Déterminons alors cette aire:

L'aire maximale du rectangle est égale a: a= f (V3)=6 V3.
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